

目录

向人陈明真理，回应反对，并为主的恢复争战

第一章 释放关于召会立场、三一神、基督身位、以及神人调和的真理

第二章 回应反对，陈明真理，并为主的恢复争战

第三章 担负责任为真理争战

第四章 我们独特的负担和使命-向人陈明神圣的真理

第一章 释放关于召会立场、三一神、基督身位、以及神人调和的真理

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

使徒行传八章一节，十三章一节，启示录一章十一节，以赛亚书十章六节，哥林多后书三章十七节，约翰福音十四章二十节，以弗所书一章四至六节。

近年来，反对主恢复的人一直在四件基本的事上批评我们：地方立场、三一神、基督的身位、以及神人调和。我觉得我们该释放关于这些事的真理，以辩护并证实福音。（腓一7。）

召会的立场

首先，我们需要陈明关于召会立场的真理。召会在实行上的立场，乃是召会所在的地方。譬如，新约中头一个召会在耶路撒冷，（徒八1，）耶路撒冷城就是那处召会的立场。基督身体真正的一的独一立场，就是地方立场，即以地方为立场。使徒行传说到在耶路撒冷的召会，和在安提阿的召会，（八1，十三1。）林前一章二节说到『在哥林多神的召会』。我们要有正确的召会生活，就必须看见地方的立场，一的立场。宇宙召会，基督的身体，（弗一22~23，）彰显于众地方召会。每个地方召会都是独一宇宙召会的彰显。主设立了原则：一个召会为着一个城市，一个城市只有一个召会。在启示录一章十一节，有声音对约翰说，『你所看见的，当写在书上，寄给那七个召会：给以弗所、给士每拿、给别迦摩、给推雅推喇、给撒狄、给非拉铁非、给老底嘉。』重复使用『给』字启示：将本书寄给那七个召会，等于寄给那七城。七个召会等于七个城市。所以，一个召会等于一个城市，一个城市等于一个召会。城市是地方召会的正确单位。我们应当在一的立场上的地方召会里。

当基督徒不在召会的立场上聚会，就违反神所命定一个城市一个召会的原则，因而引起分裂并犯属灵的淫乱。正如女人从一个男人换到另一个男人，就违反神一夫一妻的管治原则；照样，许多基督徒也违反神一个城市一个召会的管治原则，照他们对道理或作法的偏好，不受约束的从一个团体迁到另一个团体。在神眼中，这是犯属灵的淫乱，是撒但狡诈的欺骗，也是分裂的源头。许多在传统基督教里的人反对主的恢复，是因为我们站在一的真正立场上，就废掉了公会。我们绝不会放弃站住一的立场。我们的目标不是冒犯基督教。然而，我们若站在一的立场上，自然而然会冒犯基督教。在主的恢复和今天组织化的基督教之间有很大的不同，二者不可能妥协。

三一神

其次，我们该陈明关于三一神的真理。圣经启示神是三一的；祂是三而一。（太二八 19，林后十三 14。）从第二世纪起，关于三一神的真理一直是基督徒当中争辩的重要题目。到主后三百二十五年，康士坦丁大帝统治下所召开的奈西亚大会时，关于三一神的正统教义被确立了。奈西亚大会制定的正统信经，同时驳斥了撒伯流（Sabellius）所例示的形态论，以及亚流（Arius）所代表的三神论。撒伯流不相信父、子、灵同时存在。根据撒伯流的观点，父、子、灵是一位神的三个形态的名称；这一位神是照着情况以不同方式显明祂自己。撒伯流走到极端，强调三一的『一』到一个地步，忽略了祂们的『三』。亚流是在另一极端，教导一种三神论。三神论相信父、子、灵不但有别，也是分开的，他们走到另一极端，强调三一的『三』到一个地步，忽略了祂们的『一』。我们教导圣经中三一神的纯正启示，位居形态论和三神论这两个极端的中间。我们相信神格三者同时共存并互相内在；也就是说，我们信父、子、灵不但同时且以同样的情形存在，也互相内住。神格三者的互相内在，彼此内住，由主在约翰十四章十节里的话所启示：『我在父里面，父在我里面。』这不但乎父与子同时共存，也关乎父与子互相内在。这意思是父与子存在彼此里面。因为神格三者互相住在彼此里面，祂们就有分别却不分开。

多玛格力菲(W. H. Griffith Thomas)在他所着『神学原理』一书中，说到神圣的三一如下：『「身位」这辞有时也遭受反对。正如所有人类的语言，这辞可能被责难为不恰当，甚至确实有误。当然不可把这辞引伸得太过，否则将导致三神论。我们用这辞指神格中的区别时，并不含示此等区别足以导致彼此分开，乃含示其中有素质上的彼此互相内在或互相包含。』将身位这辞强调得太过的人，最终结果可能演变成有三位神。换句话说，他们所持守的可能是三神论，而不是圣经对神圣三一的启示。宣称神格三者性质上是一，而没有指出三者的互相内在，并不充分。木桌的三条腿性质上是一，却仍是三块分开的物件。同样，人也许坚称神圣三一的三者性质上是一，却可能无意间抱持一种有三位分开之神的三神观点。

为这缘故，对互相内在有正确的领会是紧要的。有一段话启示神圣三一的互相内在，就是以赛亚九章六节。按本节，为我们而生的婴孩称为全能的神，赐给我们的子称为永远的父。这意思是，子虽与父有别，但子就是父。(约十四9~10。)有些反对主恢复的人声称，以赛亚九章六节里永远的父不是父神，乃是以色列的父，即生出以色列人的父。我的回应是，父所赐的子基督若不是永远的父，基督这位由属人童女所生的婴孩必定不是全能的神；而我们若否认子基督是全能的神，就会否认子的神性。林后三章十七节说，主就是那灵，而林前十五章四十五节说，基督这位末后的亚当成了赐生命的灵。这些经文启示，子就是那灵。(约十四16-20)有些解经家声称，在信徒对三一神的经历中，基督等同那灵；也就是说，基督与那灵是一。那照着圣经而有对三一神的纯正启示，辨识神格三者的同时共存和互相内在。父、子、灵同时共存；这含示他们是有所别的三者。神圣三一的三者也互相内在；这含示三者乃是一，是不可分开的。我们需要出版文字，陈明圣经中关乎三一神的纯正启示，并暴露传统三一论之中三神论的倾向。

基督的身位

第三，我们需要陈明关于基督身位的真理。从第二世纪起，基督教教师一直争辩基督论的事，就是对基督身位的神学研究。关于基督论，一直有不同的见解。我在『关于基督的身位』一书中，竭力说到关于基督论的主要见解。这本书提供了关于基督身位七个不同的思想学派。这七个学派中，六个是异端，一个合乎圣经。六个异端学派是多西特派(Docetists)的错谬教训，他们宣称基督只有神性而无人性；伊便尼派(Ebionites)的异端，他们教导基督只有人性而无神性；亚流派(Arians)的错谬教训，他们说基督的神性不完整，祂仅仅是受造之物中至高的；阿普利那流派(Apollinarians)的荒谬教训，他们说基督的人性不完整；奈斯透留派(Nestorians)的错误道理，他们坚持基督的神性和人性是分开的；以及犹推古派(Eutychians)的错误教训，他们否认基督的神性和人性有区别和共存，并且宣称这两种性情融合为一。正确、合乎圣经的教训乃是，基督兼有神性和人性，并且祂的神性和人性是完整的，合于一位之身。我们驳斥六个异端学派，并遵从合乎圣经的学派。虽然我们熟悉关于基督身位各学派的思想，但我们以圣经为我们关于基督身位之教训的独一无二基础。

神性与人性的调和

第四，我们该释放关于神性与人性调和的真理。反对我们的人误解我们著作中的叙述：『祂们现今乃是四而一：父、子、那灵和身体。』（召会实际的彰显，四五至四六页。）反对的人错谬的宣称，我们教导基督的身体进化到神格里。我们不信作为身体的信徒成为神格的一部分，但在神的救恩里，信徒与三一神调和，成为四而一的生机实体。这真理清楚的启示在约翰十四章二十节、十七章二十一节、和以弗所四章四至六节。在约翰十四章二十节主豫言，在祂复活的那日，信徒就要知道'祂在父里面，他们在祂里面，祂也在他们里面。主在约翰十七章二十一节祷告，信徒要在三一神里面。照以弗所四章四至六节，父、子、灵与信徒调和成为身体，成为四而一的实体。我们也许需要将我们的文章发表在主要的报纸和校园的报纸上，为召会立场、三一神、基督身位、以及神性与人性调和的真理辩护。最近有些反对者行事为人不道德、不忠信且不诚实。然而，我们主要的负担不是揭发他们不道德的行为，乃是暴露他们在真理上缺少领会。我们该花更多时间释放关于神经纶的真理，过于处理反对的事。

第二章 回应反对，陈明真理，并为主的恢复争战

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：启示录一章十一节，使徒行传八章一节，以弗所书六章十七至十八节，提摩太后书四章二节，二章十五节，使徒行传一章十三至十五节。

回应反对并显大基督（约一 12~13，六 57，西三 4，彼后一 4，腓一 20~21）。

我们在报纸上发表关于圣经中所启示神圣真理的文章时，应该有弹性，要考虑两个目的：照着我们的负担释放真理，并且回应反对主恢复的人所造成的特定情况。我们不但需要驳斥反对者误传我们的教训，也需要释放主所给我们看见圣经中的真理。我们该积极进取的陈明真理，而不指望来自组织基督教的反对会停止。就某种意义说，我们离开基督教这个堕落的宗教体制，并站在一的真实立场上，就造成了争议。我们站在一的立场，就是召会的立场上，这就废掉所有公会的立场，并激起反对。只要我们忠信的留在一的立场上，并站住抵挡传统基督教里分裂的情况，来自基督教的反对就会继续。在十九世纪，弟兄会为主作见证，抵挡基督教。然而，他们至终失去他们的见证，并成为堕落基督教的一部分。今天，我们需要忠信站住抵挡组织化的基督教，好有主的同在和祝福。近年来，某些反对主恢复的人，出版对我们不实指控的书籍，毁谤我们。倘若他们的用意是真的要为信仰争辩，我们会愿意与他们有建设性的神学辩论。然而，他们说这恢复的谎言，并且散播关于这职事和召会生活的谣言。虽然我们不喜歡走诉讼的路，控告反对我们的人，但我们对他们所提的诉讼起了作用，使他们的活动现在比较受约束。有些反对者被强制停止出版毁谤我们的书籍，另有些人撤销他们对我们的指控，并决定不把我们牵连于邪教团体。反对我们的人毁谤我们，误传我们的教训。有些反对者声称，我们教导人能有分于神格。然而，我们相信神在祂的神格上是独一的，我们无法有分于祂的神格。不过，照着神的话，我们借着重生得有祂的生命，并有分于祂的性情，为要活基督即使我们有分于神圣的生命和性情，我们也绝不会达到神格，或像神一样受敬拜。

某些反对者批评我们站在一的立场上。在主的恢复中，我们必须尊重神的管治原则，就是一城一会，并站在一的真正立场，就是地方立场上。（启一 11，徒八 1。）宇宙召会，基督独一的身体，实际的显为众地方召会，并且身体的一借着每个地方召会得以保守并彰显。今天许多基督徒像没有归回以色列地的犹太人。一面，所有的犹太人，无论他们在那里，都是真以色列人；另一面，实际的说，以色列国只由已归回以色列地的犹太人所组成。有数以千万计的犹太人不住在以色列地。譬如，在美国的犹太人为数超过在以色列的犹太人。然而，在美国的犹太人不是以色列国，因为他们不在正确的立场上。犹太人惟有已归回一的正确立场，就是他们先祖之地，才是以色列国。在纽约的犹太人若要被视为以色列国，就必须归回以色列地，加入在以色列的犹太人。同样的原则，信徒若要成为地方召会的一部分，就必须站在一的真正立场，召会的正确立场上。一面，一地召会由当地所有的真信徒组成；另一面，在实行上，惟有弃绝一切分裂立场并已归回一的立场的信徒，才构成召会。

有人批评我们实行祷读神的话，宣称这实行是一种『念咒』。祷读神的话与『念咒』无关，因祷读全然符合圣经的实行。以弗所六章十七节告诉我们：『借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话。』我们需要祷读主话以得着属灵的滋养。我们能见证，我们祷读主话，就蒙神复苏、供应、加强、光照并建立。（参彼前二 2，耶十五 16，诗一 105，130，133。）许多人指控我是教皇，并且行事像集权的独裁者，控制众地方召会。在主今日的恢复中，除了中国大陆以外，有三百多处召会。这些召会多半直接由这职事建立。我没有对这些召会或圣徒施行控制，也没有在众召会当中自居领头人的地位。众召会和众圣徒留意我在职事里所说的，因为我以属灵的丰富喂养他们，并且供应基督给他们。我们感谢主，在祂的怜悯里，祂已向我们解开祂的话，并且在我们当中建立话语职事，使众召会中的众圣徒得供应，并在生命和光中接受帮助。主眷顾众召会的路，乃是供应和滋养的路。我们的渴望乃是照顾、宝爱、喂养、安慰并鼓励众圣徒。

寻求与反对者和睦

我们该考虑主动接触一些反对我们的人，好与他们有透彻的交通。我们可花时间研读他们的著作，以确知他们所相信的。同样，他们对我们的著作也该照样作。称职的医生在治疗病人的疾病之前，会充分的花时间检查病人的症状。同样，我们该充分的花时间察验反对者的神学信仰，以帮助他们领悟，他们对我们教训的领会也许有误。我们对他们说话时，需要用神的话来证明我们的教训全然合乎圣经。若是可能，我们总要尽力寻求与反对者和睦。

（罗十二 18。）

有丰富的召会聚会, 陈明真理, 并建立正确的日常生活

虽然组织化的基督教可能继续反对我们，只要有丰富的召会聚会，积极进取的陈明真理，并有正确的日常生活以担负主的见证，我们就绝不会被击败。我们该劝勉圣徒借着讲说真理并分送属灵书刊给人，殷动的推广真理。

（提后四 2，二 15。）改教期间，路德马丁（Martin Luther）被神使用，解开圣经，并恢复关于因信称义的真理。那时，印刷术的发明使圣经得以广泛的分送。不但如此，某些改教者使用报纸，以推广他们在圣经中所看见的真理。同样的原则，我们该竭力借着刊印出来的文字，包括书籍、期刊和报纸，传播关于圣经的真理。我们需要训练圣徒时时携带福音单张或小册，以分送给人。主也许引导我们在校园报纸上发表文章，宣传我们的刊物，如生命读经，或者开书店销售我们的书籍。要传播真理，我们不但需要使用刊物，也需要使用现代通讯工具，如广播。我们的信息广播应当在许多电台收听得到。我们需要为着广播豫备生命读经信息，并且考虑设立电台以传播真理。

主已经给我们看见许多来自圣经的神圣启示，因此盼望我们当中有些人会从主接受负担，出版基督徒期刊，陈明圣经中所启示的神圣真理，并批判近代基督教各阶段错失真理目标的教训。我信这样一期刊至终会被许多基督徒团体尊重，视为肯定圣经真理，并批判各种真理偏差的权威。我们需要这种期刊以陈明真理，并吹走那些使基督徒看不见主话中神圣启示的乌云，为主的恢复争战，主在这恢复中所给我们看见圣经中许多宝贵的真理，可比喻为兵工厂里的武器。我们不该将这些武器留在军械库里；反之，我们该学习使用它们打属灵的仗。我们该对主忠信，为祂的恢复争战。在某种意义上，主的恢复是军队。在这恢复中，我们自己的权益没有地位。我们打属灵的仗，只该顾到主的权益。

这原则可由基甸和他三百人的军队这个例子来说明。在士师记六至七章，当基甸吹角呼召百姓与米甸人争战，有三万二千人回应。耶和华对基甸说，『跟随你的人太多，我不能将米甸人交在他们手中，免得以色列人向我夸大。』（七2。）因此，二万二千人被打发回家，因为他们惧怕。（3。）然后耶和华带剩下的一万人到水旁喝水，好试验他们向耶和华是否绝对。凡屈膝跪下喝水的和用舌头舔水，像狗舔的人，都被打发回家。（5。）他们屈膝跪下喝水，指明他们喝水没有节制。他们顾到满足自己的干渴，过于应付神的需要。只有用手捧到嘴边舔水的三百人蒙神拣选，与米甸人争战。

（6。）他们用手捧着舔水，指明他们在解渴上约束自己。他们甘愿牺牲自己的舒适，好为神争战。耶和华告诉基甸，祂要借着这些绝对为着神的三百人，拯救以色列脱离米甸。因着他们的绝对，神就能使用他们为祂的权益争战。这例子说明，我们打属灵的仗，需要顾到神的需要过于我们的权益。主的路不是得着大批群众，乃是得着一小群忠信的人，借着他们完成祂的定旨。主耶稣在地上时，大批群众跟随祂，许多人蒙主拯救并医治。然而，祂死而复活以后，聚集在耶路撒冷楼房上，坚定持续祷告的，只有大约一百二十个门徒。（徒一13-15。）

主在地上尽职三年半以后，似乎只得着一百二十个绝对为着祂的门徒。但这些门徒在五旬节以前，一同和谐的祷告了十天之久。借着他们的祷告，复活升天的基督在经纶一面将那灵浇灌在祂的门徒身上作能力，为着他们的工作，以产生头一个地方召会，就是在耶路撒冷的召会。（二 1~4，参五 11，八 1。）我们为主的恢复争战，乃是生死攸关的事。虽然我们的兵工厂里有许多武器，但我们需要是一班真正迫切为着主和祂权益的人。我们该为着主的恢复将自己交出来给祂。在主的恢复中，我们若不向主忠信以完成祂的恢复，就是愚昧的，因我们是在欺骗自己并浪费时间。我们不该被我们人数少这件事困扰。真正对主要紧的，不是我们的人数，乃是我们的见证。基甸同他三百人的军队，以及主同祂一百二十个门徒，就是这事的例证。主在祂的主宰里已兴起祂在美国的行动。真理已借着这职事刊物的推广，在这个国家撒下种子，并且主已得着一些忠信的圣徒，甘愿为着祂的恢复过牺牲的生活。

第三章 担负责任为真理争战

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：使徒行传二十五章十一节，提摩太前书三章十五节。

有刚强的聚会，过正确的日常生活，并推广神圣的真理我们需要有刚强的召会聚会和正确的日常生活，以担负耶稣照耀的见证。（参林前十四 23~25，彼前三 16，启一 2，9）我们正确的日常生活会吸引人并使人信服：我们是一班生活有分量并光明的真基督徒。不但如此，我们该劝勉圣徒推广主所给我们看见在圣经中的神圣真理。主向我们所启示圣经中许多宝贵的真理，可比喻为弹药，用以打属灵的仗对抗神的仇敌撒但。我们该学习使用我们的弹药，好为着主的恢复争战。我们该合式并积极的向人陈明真理。在主的恢复中，我们该顾到主的权益过于自己的权益、日常需要、或家庭生活。我们需要迫切为着的恢复争战。然而，在为着恢复的争战中，我们不该在肉体里作甚么，乃该在灵里作每件事。（罗八 4。）

众召会承担责任为真理争战

近年来，有些反对主恢复的人不实的指控我们，出版消极的书籍以毁谤我们，并破坏这恢复。我们一再尝试接触这些毁谤书籍的作者和出版商，但他们一直没有回应。正如使徒保罗上诉于该撒，罗马法律，以保守他的职事；（徒二五 11；）照样，我们也定意诉诸法律。我们不是因着不愿遭受损失，而对反对者提起诉讼，如林前六章一至八节所指明的；反之，我们被迫走诉讼的路，不只是为着的恢复争战，也是为祂在这个国家的行动争战。倘若反对我们的毁谤书籍只中伤我的品格或人身，我会容忍，并且不鼓励恢复中的众召会予以回应。但既然这些书籍毁谤众召会，众召会中的众圣徒就不该沉默，乃该公开回应这些书籍。在美国，当人不回应指控，就会被理解为默认。反对者对众召会的毁谤乃是对众召会的羞辱，因此众召会中的众圣徒不该只保持防御姿态；反之，他们该以合式并积极的方式回应反对。

我们需要花充分的时间彼此有交通，以察验毁谤书籍的内容，并从主接受负担，看如何回应这些书籍，且照着负担采取行动。我们该鼓励众圣徒写反驳信给毁谤书籍的作者和出版商，使这些作者重新考量他们的著作。有些反驳信需要发表在主要的报纸上，使大众知道我们信仰和实行的真相。在这些信中，我们需要驳斥反对者对我们的指控，并暴露他们如何刻意从我们的书籍断章取义，以误传我们的教训。我们不但该指出书籍的毁谤，也该诉诸反对者的良心，要他们权衡自己是否合乎基督徒的伦理标准。不但如此，我们需要叙述我们所信关于基督徒信仰的项目，如基督的神性和人性，使人明白我们是在基督里的真信徒。众召会该担负责任澄清我们的教训，好为着真理争战，顾到主的恢复，并顾到我们的见证。（提前三 15，六 12，提后四 7。）

第四章 我们独特的负担和使命-向人陈明神圣的真理

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：提摩太前书二章七节，提摩太后书二章十五节，四章七节。

回应反对的管治原则-陈明神圣的真理

我们回应反对我们的事时，需要领悟到，我们独特的负担和使命不是与反对者争战，乃是向人陈明圣经中所启示的神圣真理。（提前二7，提后二15。）无论我们作甚么，必须以这负担为目标。不论反对者是否为着对我们错谬的指控悔改，并为着批评而向我们道歉，我们都该竭力向所有信徒释放真理。原则上，我们需要花更多的时间、精力和金钱向人陈明真理，过于应付反对。也许是出于主的主宰安排，某些卓越的基督教学院最近对我们作出不实的指控来反对我们。一幅画的黑暗背景，会凸显主要的物体。反对者就着我们的信仰对我们错谬的指控，可以作为黑暗的背景，有助于凸显主所给我们看见圣经中的神圣真理。我们该抓住这黄金机会，向人陈明神圣的真理。我们需要领悟，回应反对的管治原则乃是：释放圣言中所传输的神圣真理。

盼望我们会考虑写书来论到四个主题：基督的身位、神性与人性的调和、三一神和信经。首先，我们也许需要出一本关于正统基督论的书。我在名为『关于基督的身位』一书中，试着说到关于基督论主要的思想学派。然而，我们该考虑借着研究历史，提供对这些学派更详细的论述，以扩充这本书。其次，我们也许需要写一本书，照着圣经中神圣的启示，充分阐释神与人的调和。

在召会历史的前几世纪，某些古代的圣经教师看见、经历并教导调和的事。然而，有些教师走极端，宣称神性与人性在基督里的调和中，原先的两种性情产生第三种性情。这是异端，并且被迦克墩大会(Council of Chalcedon)所定罪。后来，基督教教师便害怕说到神性与人性的调和。然而，历世纪以来，有些基督徒继续正确的教导神性与人性的调和。我们始终教导，耶稣基督这位神人乃是一个兼有神圣性情与属人性情的人，并且祂是完整的神和完全的人。然而，某些反对者不实的指控我们教导说基督既不是完全的神，也不是完全的人。他们指控我们说，神圣性情与属人性情这两种性情，在基督里调和而产生第三种性情。这指控是不实且无根据的，我们驳斥这指控。我们相信神性与人性在基督里的调和，并没有废掉神性与人性而产生第三性。

第三，我们也许需要写一本书，指出三神论与形态论的错谬，并陈明圣经中对神圣三一的纯正启示。在某些基督教团体中，信徒受教导说，父、子、灵是分开且有别的身位。这教训是三神论，就是相信父、子、灵是三位神。虽然几乎没有人会明明的教导说，父、子、灵是三位神，但有些信徒潜意识里就抱持这观念。不但如此，我们需要清楚形态论的错谬；形态论教导父、子、灵不都是永远的，并且不都是同时存在。形态论宣称，子的显示结束于升天，在升天之后，子就停止存在了。形态论否认神格三者同时共存且互相内在，借此强调神是一的这一面，达到了极端而成为异端。圣经启示神格三者同时共存且互相内在。父、子、灵都同时存在；这是同时共存。不仅如此，父存在于子与灵里面，子存在于父与灵里面，灵存在于父与子与灵里面；这是互相内在。要对神圣三一有正确的领会，我们必须不仅承认父、子、灵同时共存，也必须相信三者互相内在。第四，我们也许需要写一本书，批判各种信经的缺失。我们特别需要指出，主后三百二十五年在奈西亚大会所发表的奈西亚信经的短缺。天主教和许多更正教公会都珍赏奈西亚信经为正统教义的谕述'以此为他们信订和神学的基础'。虽然这部信经是基要的，却没有陈明圣经中对三一神完整的神圣启示。譬如，奈西亚信经中没有题起末后的亚当成了赐生命的灵，主就是那灵，以及神的七灵。（柿前十五45下，林后三17，启一4。）

为圣言中神圣的真理争战

除了撰写关于基督论'调和'神圣三一和信经的书，我们也许需要持续一段时期，写关于这些主题的文章，以及关于召会立场和基督身位的文章，周周发表在主要的报纸和校园报纸上。仅仅批判反对者的信仰，而没有陈明主向我们听启示的真理，乃是不毅的。所以，我们在文章中不只该指出反对者在他们教训上的错谬，也该陈明圣经中神圣的真理。

为着释放这些真理，众召会在财物上的支持是值得的。我们也该愿意与不同的基督徒团体，进行关于圣经真理的神学辩论。今天许多基督徒是瞎眼的，并且在黑暗里，因为他们被拦阻他们看见神圣真理的帕子所遮蔽。我们的教训该逐渐挪去这些帕子，使人可以看见圣言中的真理。盼望我们当中有些弟兄会兴起，发行期刊，批判近代基督教在各个阶段如何偏离了圣经中真理的目标。我们该竭力为主所给我们看见的真理争战。（提后四7）这种劳苦可能是长期的，需要恒忍。